



2021年9月30日 星期四

三湘都市报 A04

编辑/李青 美编/刘迎 校对/张郁文

# 清零!张家界本轮疫情最后两名确诊病例治愈出院 游大峡谷景区有半价或免费优惠 欠张家界的那张门票,国庆可兑现了

9月29日,张家界市最后2例新冠肺炎确诊病例治愈出院。当天下午,谭咏麟、李克勤、林志炫、许茹芸、郁可唯等5大全国知名歌手齐聚张家界武陵源水绕四门景区,推介奇山异水张家界,并被官方授予“张家界旅游复苏宣传大使”。

如今,张家界“云开疫散”。国庆长假,张家界也准备了各种优惠活动,等待大家共赴秋天的约会。 ■记者 丁鹏志

“清零”!“国际张”迎来重启

今年暑假期间,正处旅游旺季的张家界因一场疫情关闭所有景区。张家界积极处置疫情的态度和妥善安置滞留旅客的暖心举动迎来网友们点赞,众多网友纷纷表示“欠张家界一张门票”。

从7月30日景区关闭,到8月25日重新出发,张家界在季节轮转中迎来“重启”。8月27日,张家界武陵源核心景区、天门山景区、大峡谷景区恢复开放;8月28日,茅岩河

游大峡谷有半价或免费优惠

在张家界迅速控制疫情并取得了抗疫战斗的阶段性胜利,疫情防控进入常态化后,张家界市围绕推进张家界旅游市场快速回暖、稳定增长目标,开展了包括旅游形象宣传、举办旅游营销活动、推出旅游优惠政策等多项促进旅游市场复苏举措。

10月1日至12月31日,张家界大峡谷景区对所有游客实行景区

景区、五雷山景区、地缝景区正式开放;9月1日黄龙洞、宝峰湖景区恢复开放;所有景区在9月上旬全部有序开放。

9月29日,张家界市最后2例新冠肺炎确诊病例治愈出院。至此,张家界本轮疫情72例新冠肺炎确诊病例、4例阳性无症状感染者已全部治愈出院,实现“清零”。

目前,张家界客运班线、高速、铁路、航空交通也均已恢复。

大门票(大峡谷)和玻璃桥的半价优惠政策。国庆七天,全国现役军人、退役军人凭本人有效证件享受景区大门票(大峡谷)、玻璃桥和电梯的免票优惠政策。

张家界也再次向全国各地发出诚挚邀请:朋友你好,我是张家界,我在等你共赴一场秋天的约会。

## 来书堂山打卡“欧阳询的朋友圈”

本报9月29日讯 昨晚,在长沙湘江之畔、一场奇幻的光影秀将“楷圣”欧阳询故里——书堂山点亮。

在变幻莫测的时空光影交错中,市民在欧阳询和“欧阳小童”的带领下,携李白、杜甫、苏轼、李清照等7位唐宋文人墨客,对话天地、吟词作赋、舞剑弄枪、游宴雅集。

据悉,该光影秀以“楷圣欧阳询的朋友圈”为IP,书法文化为切口,通过诗书文化与光影声感技术的融合,倾心打造长沙“三山”

(千年岳麓山、网红马栏山、光影书堂山)文化之一的书堂山文化。

这场永不落幕的光影秀也拉开了9月28日—10月6日书堂山“唐风国潮盛典”的序幕。据悉,除了日游书堂八景、打卡百草园等常规主题活动外,在书堂山国学小镇还特设国庆限定“书堂国潮集”,玩转盛唐国风美食、特色文创周边、灯谜互动、Cosplay等雅集活动。

■记者 和婷婷 丁鹏志  
通讯员 贺鹏 颜文彦



▲烈士公园“72亩地”区域内的大草坪。

◀湖南烈士纪念塔门口的无障碍通道。

记者 杨洁规 摄



扫码看视频

## 进入烈士塔“零障碍”,72亩阳光大草坪亮相 长沙这个“老牌”公园颜值飙升

本报9月29日讯 湖南烈士公园,长沙的老牌公园之一。今天,三湘都市报记者走访发现,经过提质改造后,公园整体环境来了一次大变样,颜值飙升。

9月26日,经过全面提质后的湖南烈士纪念塔重新对市民开放。除了优化完善塔内展陈及相关内容外,还在外部新增了一条20余米长的无障碍通道。

记者注意到,这条通道长20余米,游客可以从主游道,通过烈士塔北踏步便捷进入烈士塔基座,再从烈士塔南向的无障碍通道进入烈士塔,真正实现全程入塔“零障碍”。

9月29日,在烈士公园“72亩地”区域内,机械轰鸣,草坪已铺设完毕,施工人员正在做最后的收尾工作。“72亩地”区

域原为公园沙雕展区,荒废至今近20年,杂树、野草疯长。今年8月,烈士公园对该区域启动提质改造,清理垃圾、灌木,拆除民族剧院等建筑,将该区域打造成阳光大草坪。

公园管理处副主任汪丽红介绍,历时两个月完成了公园增花添彩,新增多处园林“微景观”,同时打通“园中园”,开放闲置土地500余亩,拓宽游步道,公园实现畅行微循环,让市民与绿色更亲密接触,实现还绿于民,还空间于民。

烈士公园计划将潇湘阁与民俗村风情园和“原始部落”资源进行整合,启动“潇湘文化聚集区”项目的开发运营,打造湖湘文化旅游品牌示范区,树立展示湖南历史文化的新“网红”地标。

■记者 杨洁规 视频 杨洁规  
通讯员 李炼

## 爱晚亭修缮完工 国庆新颜迎客

本报9月29日讯 记者今日从岳麓山景区获悉,爱晚亭修缮工作已完工,10月1日,爱晚亭将以新貌与游客“见面”。

今年8月1日,爱晚亭正式启动修缮工作。本次修缮坚持采用传统工艺、使用传统材料,对亭内木构件、天棚等进行了加固、防腐和防虫处理,并对破损的瓦件、鳌鱼、宝顶进行了清洗和部分更换,替换和修复的瓦件全部征集于原厂同批次材料。特别是在油漆、彩绘和牌匾修缮过程中,专门聘请了非遗团队,采用传统国漆和金箔镶嵌工艺,使用纯天然材料,使牌匾达到修复如初、彩绘自然灵动的效果。

■记者 周可 通讯员 刘赞

## 经济信息

### 娄底农行为“小巨人”企业增添“金融养分”

近两年来,农行湖南娄底分行始终坚定政治站位,履行大行担当,积极落实“六稳”“六保”工作,在助力“小巨人”企业创新发展、抗击疫情、拉动就业中精准发力,以帮助企业渡过疫情造成的经营难关和支持企业“强筋健骨”为工作重点,及时落实金融服务供给措施,为“小巨人”企业注入“金融养分”。

湖南五江集团高科技新材料有限公司是一家“小巨人”民营企业。该企业敏捷瞄准电路板用高分辨率感光干膜领域,着手研发电子电路印制感光干膜技术。在

国外技术封锁严密的情况下,该企业投入大量科研经费,组建技术攻关团队,历时5年成功研发出电路板用高分辨率感光干膜产品,填补了国内市场空白,一举获得了国家21项实用型专利和2项发明专利,并批量生产。该行了解到企业在生产经营中出现资金需求后,及时为该企业注入贷款4500万元,支持企业做大做强产品,使产品走向国际市场。

据了解,娄底市现有国家级“小巨人”企业11家,省级以上“小巨人”企业68家,与该行建立融资合作关系的“小巨人”企业占有较大比重。至9月下旬,该行各项贷款总额近180亿元,倾力支持包括“小巨人”企业在内68家企业及

项目,新增授信10余亿元;该行还对受疫情影响的困难“小巨人”企业采取不压贷、不抽贷、不断贷等扶持措施,并制定“一企一策”帮扶方案,根据实际情况,通过续贷、展期、降低利率等方式,为企业纾困解难,累计金额达5.6亿元。

■王志明

### 湘潭医卫职院获评“湖南省学生资助研究先进单位”

近日,湖南省学生资助研究会下发了《关于授予湖南师范大学等41家会员单位“湖南省学生资助研究先进单位”称号的决定》

(湘学研〔2021〕7号),湘潭医卫职院获评湖南省学生资助研究先进单位。

此外,在湖南省教育厅下发的《关于“红心向党·感恩资助”资助育人系列主题活动有关评选结果的通报》中,湘潭医卫职院学生彭梦婷提交的作品《国家资助在手中、无私奉献在心中》获评二等奖。

■通讯员 曹利敏 凌畅

### 阳光人寿湖南分公司为第二届中非经贸博览会保驾护航

9月26日,第二届中非经贸博览会在湖南长沙会展中心隆重开

幕。作为第二届中非经贸博览会指定保险供应商,阳光人寿湖南分公司为本次参会外宾、参展商、搭建商、参展观众提供全方位的保险保障。

博览会期间,作为中国金融业新锐力量,阳光人寿在展厅醒目位置搭建宣传展位,向参展观众宣传普及保险知识理念,吸引了众多参展观众的咨询,获得了组委会及参会嘉宾的一致好评。

阳光人寿湖南分公司自成立以来,始终紧紧围绕国家战略与国计民生、提供特色和高效的保险保障与金融服务,在支持实体经济、参与“一带一路”、精准扶贫等方面做出了重要贡献。

■通讯员 彭溪